

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	合同会社 Launchpad 12 代表社員 NKリレーションズ株式会社 職務執行者 深見 雄太
【住所又は本店所在地】	東京都港区麻布十番一丁目10番10号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成28年6月8日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社ジーンテクノサイエンス
証券コード	4584
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（合同会社）
氏名又は名称	合同会社 Launchpad 12
住所又は本店所在地	東京都港区麻布十番一丁目10番10号
事務上の連絡先及び担当者名	NKリレーションズ株式会社 取締役 山元 雄太
電話番号	03-3505-0579

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No. 1
訂正される報告書の報告義務発生日	平成28年5月30日
訂正箇所	下記参照

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成28年5月30日現在）	V	4,503,358
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		58.13
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		22.05

（注）発行済株式等総数（4,503,358株）は、発行者の平成28年2月10日付四半期報告書に記載された平成28年2月10日時点の発行済株式総数2,885,442株に、平成28年4月13日を払込期日として発行者が新たに発行し、提出者が引き受けた発行者の普通株式816,327株及び報告義務発生日までに行使された新株予約権（発行者によれば、第1回新株予約権230個（目的となる株式数23,000株）、第2回新株予約権56個（目的となる株式数593,208株）及び第1回無担保転換社債型新株予約権付社債に付された新株予約権14個（目的となる株式数185,381株）とのことです。）の目的となる発行者の普通株式の数（801,589株）を加えた数を記載しています。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成28年5月30日現在）	V	4,503,358
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		58.13
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		22.05

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

本資本業務提携契約において、発行者の株式等について実施するされた公開買付けの結果、提出者（NK Rの完全親会社であるノーリツ鋼機株式会社の子会社及び関連会社を含みます。以下本項目において同じ。）の所有する発行者の株式（潜在株式を含みます。）の持分比率が51%を超えた場合、提出者が発行者の株式の買増しを行うときは、予め発行者と協議すること（持分比率が51%を越えなかった場合、提出者が持分比率の51%を超えて当該株式を買い増すときも同様とすること）は、予め発行者と協議すること等が合意されています。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

本資本業務提携契約において、発行者の株式等について実施するされた公開買付けの結果、提出者（NK Rの完全親会社であるノーリツ鋼機株式会社の子会社及び関連会社を含みます。以下本項目において同じ。）の所有する発行者の株式（潜在株式を含みます。）の持分比率が51%を超えた場合、提出者が発行者の株式の買増しを行うときは、予め発行者と協議すること（持分比率が51%を越えなかった場合、提出者が持分比率の51%を超えて当該株式を買い増すときも同様とすること）は、予め発行者と協議すること等が合意されています。なお、当該公開買付けの決済の開始日は平成28年6月6日です。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	2,000,001
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	2,000,001

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	7,404,894
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	7,404,894

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額（千円）

NKリレーションズ株式会社	事業会社の有価証券の取得及び保有並びに投資助言業	松島 陽介	東京都港区麻布十番一丁目10番10号	2	2,000,001
---------------	--------------------------	-------	--------------------	---	-----------

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
NKリレーションズ株式会社	事業会社の有価証券の取得及び保有並びに投資助言業	松島 陽介	東京都港区麻布十番一丁目10番10号	2	7,404,894